



开栏语:省十二届人大七次会议和政协十一届五次会议,将于2017年1月中旬在合肥召开,本报自今日起开辟专栏,喜迎“两会”召开。

提高户籍人口城镇化率 稳定房地产市场有效需求

星报讯(记者 祝亮) 供给侧结构性改革是适应引领经济发展新常态的重大政策创新。2017年是推进供给侧结构性改革的深化之年,我省将全面落实“1+8+4”政策体系,着力优化现有生产要素配置和组合,提升供给体系质量和效率。

据省发改委主任张韶春介绍,2016年煤炭去产能年度任务提前完成,关闭退出矿井10对,退出煤炭过剩产能967万吨,分流安置职工23144人。2017年是去产能的攻坚之年,重点要科学合理确定目标任务。充分运用市场化、法制化手段,稳妥做好职工安置、资产处置、债券债务、兼并重组、转型升级和产业布局六大环节工作。要多渠道化解企业债务,努力争取国家政策支持,引导企业通过加强内部管理等方式降低运营成本。要坚持依托煤、延伸煤、超越煤,通过项目载体,推进煤电联营、煤化一体,大力发展高端煤基材料产业和相关非煤产业、接续产业。

其次,多措并举降低企业运营成本。主要是认真落实进一步深化电力体制改革的实施意见和电力体制改革综合试点方案,继续扩大电力直接交易规模。研究制定燃煤自备电厂监督管理

办法,完善清洁能源和分布式电源政策措施。加快电力市场建设,探索增量配电业务放开,鼓励支持社会资本进入电力市场。同时,还要进一步扩大企业债券发行规模,扩大专项债券、绿色债券等支持领域。

我省还将精准有效补上经济社会发展短板。主要制定落实补短板年度工作计划和投资计划,进一步强化部门联动,健全工作机制,扎实推进补短板项目建设。特别是“一规四补”,要抢抓冬春有利时机,加快实施重要支流治理、沿淮洼地应急治理和长江崩岸应急治理等,扎实推进引江济淮等一批重大项目建设。此外,针对脱贫攻坚、农业、灾后水利薄弱环节、软硬基础设施、创新能力建设等补短板重点领域,我省还将抢抓机遇,积极与国家对接,努力争取更多支持。

在去库存方面,以提高户籍人口城镇化率为切入点,鼓励支持农业转移人口市民化,稳定房地产市场有效需求。在去杠杆方面,鼓励企业积极对接多层次资本市场,高度重视防范经济金融风险;围绕落实去杠杆实施意见,引导企业开展并购重组、资产证券化。

家有能说会道的“萌娃”看过来! 星报“萌娃主持人 直播年货展”报名启动啦

星报讯(记者 董艳芬) 你家有镜头感强、爱表现的萌娃吗?你想给孩子一个不一样的主播体验吗?你想让孩子最直观地感受中华优秀传统文化吗?……下面这条消息一定不要错过啦!

作为合肥一年一度的“年货盛宴”,2017年1月7日至23日,“第九届合肥年货展”又要与市民见面了。为了进一步扩大本届年货展的影响力、知名度和信誉度,让更多的小朋友体验到中国传统的年俗文化,即日起,市场星报、掌上安徽App将联手年货组委会推出的《吃货来了》年终特辑——“萌娃主持人 直播年货展”活动正式开始报名啦,只要你家有5~10岁镜头感强、爱好主持的小萌娃,即可拨打本报新闻热线0551-62620110参与报名,活动中,将有专业的摄像、主持人带领孩子们直击“第九届合肥年货展”,以他们童真的语言及童趣视角讲述这场年货饕餮盛宴。本次活动限20个名额,成功报名、参与拍摄的家庭还将获赠价值400元的年货大礼包一份哦,赶紧行动起来吧!

据悉,第九届合肥年货展今年首次实行“一城双站”模式,即在安徽国际会展中心(1月7日开幕)和滨湖国际会展中心(1月14日开幕)分两站举办,于23日同时结束,持续17天。因此,“萌娃主持人 直播年货展”拍摄活动共分两场,每场限10人参与。

其中,安徽国际会展中心场次的拍摄时间定于本周六,报名参与主持的小朋友需在家长的陪同下于指定时间在国际会展中心集合(以电话通知为准),服装道具不限,每个小主播在专业主持人阿姨的指导下完成不同的主播任务。以“小主播”的身份,感受中华传统年俗文化,是不是很有意思呢?赶紧报名参加吧,我们在第九届合肥年货展上等你哦。

合肥万人“跑”进新年

星报讯(记者 江锐) 1月1日,“万科杯”安徽省暨合肥市2017年迎新年健康走、合肥市第57届元旦越野赛在滨湖新区安徽名人馆正式开跑。随着清脆的发令枪声响起,参加活动的万余名市民迈开脚步越过起跑线,奔向更加美好的新年。

本次活动包括越野跑和健身走两大项,其中越野跑分为7个组别,分别为小学男子组、女子组,中学男子组、女子组,成年及大中专男子组、女子组,老年组,共吸引了来自全市各行各业的10000余名健身爱好者报名参加。他们按照各自的单位和团体,组成一个个方队,身着统一服装,手举各色彩旗,尽情展示着自己的健康体魄和昂扬风貌。

活动期间,主办方还在渡江战役纪念馆北广场设立运动嘉年华、健身项目展演、书法家现场免费书写春联送福字、抽奖等活动,营造了更加祥和热烈的节日氛围。

据介绍,从1965年以来,每年元旦合肥人都会以越野赛跑的方式迎接新年的到来。

环卫工 免费吃大餐

环卫工人是城市美容师,每天奔波在路上。日前,在新年来临之际,合肥后街39°垦丁、海先生等13家商户联合办了大聚会,请200多名环卫工人免费吃大餐。

程盈凤 许萍
记者 沈娟娟/文 周诚/图



书画名家走进蚌埠 慈善公益温暖民心

募集善款547500元,全部捐献给蚌埠救急难基金会

星报讯(记者 周玉冰) 赠人玫瑰,手留余香。2016年12月28日下午,一场题为“翰墨真情——安徽省书画名家走基层”蚌埠慈善公益活动在该市举行。活动吸引了近百名爱心人士,他们纷纷参与书画义拍,奉献爱心。

该活动由中央文史研究馆书画院安徽分院、市场星报社、蚌埠市慈善总会主办,安徽省侨联指导,蚌埠市仁德房地产有限责任公司、安徽万绿生态休闲度假有限公司、安徽万绿园林景观绿化工程有限公司承办,蚌埠市社会工作者协会、蚌埠论坛、蚌埠市救急难基金会协办,安徽省江淮诗书画研究院、刘少雄博爱基金会、蚌埠市美术家协会支持。安徽省归国华侨联合会副主席杨冰、蚌埠市民政局局长刘军波、中央文史书画院安徽分院副院长祁元、市场星报社副总编沈学辉等领导出席。

中央文史研究馆书画院安徽分院凝聚了一大批道德高尚、技法高超的书法家。参与此次活动的著名书画家章飏、萧承震、潘克强、张乃田、沈力、余家林、张旭华、光胜、张祚远、阎守江、王文秀等,都是安徽省文史馆馆员、特约研究员,中央文史书画院安徽分院特聘研究员,他们共为义拍捐赠佳作22幅。

义卖前,刘军波、祁元、沈学辉等领导及书画家代表、安徽省文史馆馆员沈力,安徽仁德公司、万绿企业负责人张坤,爱心人士王任先后发言,对艺术家把博爱之心送到基层,为慈善事业汇聚正能量的举措给予高度评价。

义拍过程中,充满爱心的一件件拍品成交价格屡创新高,经过激烈、温馨的拍卖,共拍得善款547500元,全部捐献给蚌埠救急难基金会。

中央文史研究馆书画院安徽分院副院长祁元告诉记者,举办此次活动,目的是把书画艺术家的温暖和关爱送到蚌埠市三失人员、孤残儿童、贫困困难家庭,支持和帮助慈善事业发展。

参加义拍的张先生接受记者采访时表示,本次慈善义卖活动,是令人感动、让人信服的公益之举。虽然整个经济形势下行,但企业应该在力所能及的情况下奉献爱心,履行社会责任,这也是快乐的事。

2016年12月29日上午,书画家们走进蚌埠市社会福利院,得知福利院为一百多名孤残儿作出的努力,深受感动,满怀深情地创作了30多幅书画作品,以表达对孩子们的一片爱心和对工作人员的敬佩之意。

□ 中央媒体看安徽

安徽: 大检察官入员额后承办首起案件

据1月2日《检察日报》头版头条报道“请坐,我是省检察院检察长薛江武,是你不服法院判决、申请检察院监督案件的承办人。因为是随机抽取选定的,所以我们也是‘有缘’啊!”2016年12月27日下午,在安徽省检察院检务公开大厅的检察长接待室里,薛江武和颜悦色的几句话,让一开始显得有些局促的申请监督人马某一下子放松下来。

马某申请监督的这起借贷纠纷案件因几年前其丈夫刘某的借款而引发。一审、二审后,马某不服,向安庆市检察院申请监督。2016年11月,安庆市检察院经审查后提请安徽省检察院向安徽省高级法院提出抗诉。

据悉,2016年11月30日,安徽省检察机关3205名员额内检察官全部选任到位。马某申请监督案,是薛江武作为入额检察长直接办理的首起案件。据了解,安徽省全面推行检察官员额制改革后,入额的检察领导干部直接办理具体案件将成为常态,安徽省检察院为此还对直接办理的案件数量作出了相应规定,并且强调,入额领导干部办案,必须与普通检察官一样,亲自做好阅卷、讯问、询问、起草法律文书等亲历性工作。